



pro 46

Confortabilă, eficace, robustă

Asigurând fiecăruia o poziție de lucru ergonomică și sigură, de o incredibilă eficiență de tundere și colectare, construite cu o preocupare pentru calitate și atenție la toate detaliile, mașinile de tuns iarba Pro 46 vor fi cei mai buni aliați ai dvs zi de zi și an după an.

Ergonomice și sigure

Ghidonul central

Este reglabil în înălțime și se adaptează staturii dvs.

Comenzile

Ansamblul comenzilor este regrupat la îndemână în satelitul central, unde intră și demarorul.

Antivibrații

Mașinile de tuns Pro 46 integrează o izolație antivibrații a ghidonului pentru o conducere plăcută.

Pentru dreptaci și stângaci

Acces la colector, priză și golire ușoare pentru dreptaci cât și pentru stângaci.

Golire

Indicatorul STOP de umplere a colectorului vă indică momentul ideal de evacuare a ierbii.

Deflector

Integrat la mașina de tuns, deflectorul se pune în mișcare automat în absența colectorului și protejează utilizatorul de eventualele proiecții.

De o eficacitate incredibilă

Tundere

Aerodinamismul interior al carterului și canalul larg de ejecție suprimă orice risc de burare.

Adunare

Situat în prelungirea carterului, colectorul (opțiune) formează cu mașina un ansamblu compact și echilibrat. Alveolele colectorului evacuează instantaneu aerul, garantând o umplere optimă. De o capacitate de 52 litri, el se golește ușor prin basculare și se curăță facil cu jet de apă.

Tracțiune

Tracțiunea se efectuează pe roțile din spate cu scopul de a garanta o aderență perfectă la pantă prin intermediul unui reductor uns.

Transport

Mașina de tuns Pro 46 se strânge rapid și fără ustensile grație ghidonului demontabil și a manșonului central demontabil.

Construite pentru a dura mult timp

Carter

Carterul lui Pro 46 a făcut obiectul unor studii extinse. Este turnat dintr-o singură piesă din XENOY care demonstrează o excepțională soliditate fiind deasemenea foarte ușor.

Motoare

Alegerea motoarelor puternice permite exploatarea lor la 80% din regimul maxim. Astfel, cresc longevitatea și silențiozitatea de funcționare.

Cabluri

Ansamblul de cabluri este protejat în manșoul central ajungând până la satelitul de comandă. Fără cabluri rupte sau deformat.



	PBE	PBTS	PHTS	PHE	PHB	PHTB	PKTB
Motor	B&S Quantum XTL 50		HONDA GCV 160			KAWASAKI OHV FC 160	
Capacitate	190 cm ³		160 cm ³			153 cm ³	
Putere (la 3600 tur/min)	5 CP		5,5 CP			4,5 CP	
Regim de utilizare	3 000 tur/min						
Aprindere	Electronică						
Carburant	Super cu sau fără plumb						
Capacitate rezervor	1,5 litri		1,1 litri			1,3 litri	
Demaraj	Cu rapel automat						
Viteză de avansare	-	3,4 km/h		-	-	de la 3 la 4 km/h	
Lățime de tăiere	46 cm						
Înălțime de tăiere	25,33,45,60,75,88 mm prin comenzi individuale						
Carter	Din XENOY						
Siguranță lamă	Frână motor			Ambreiaj – frână de lamă			
Roți	180/200 mm						
Presiune acustică	86,5dB(A)	86 dB(A)	84 dB(A)			82dB(A)	
PU 46E	Colector pentru iarbă întărit 52 litri cu indicator de umplere pentru pro						
PR46E	Chit mulching pentru pro 46						
PZ46E	Lamă de schimb pentru pro 46						
PZ46M	Lamă mulching pentru pro 46						